

今年6月经全院退休党员的民主评选、无记名投票以及医院党总支的批准,成立了退休一支部和退休二支部。

党政合力搭建退管会与退休党支部相结合的老服务平台

党政班子为了进一步加强退休职工的服务和管理,建立了退管会和退休党支部联席会议制度,并于7月7日召开了第一次由党政主要领导、医院退管会、退休党支部成员与退休组组长共同参加的联席会议。

会上,院党政领导提出了退管会与退休党支部相结合的双重关爱、互有侧重的为老服务理念,共同做好退休党员、退休职工的服务和管理工作,搭建了退管会与退休党支部相结合的老服务平台。

通过这次“送清凉”家访慰问活动,退休职工对退管会与退休党支部相结合的服务模式普遍反映良好,并希望将这项工作持之以恒的坚持下去,做到更强、更好。

炎暑为退休职工送清凉



退休园地

共享费有所增长 退休职工

本报为了进一步关心退休职工的生活,逐步提高退休职工的生活水准,经医院党政班子讨论,并决定从今年7月起增加退休职工的每月共享费,所增加部分是在原基础上提高50%。

退二支部活动纪实

本报经过6月份上海市皮肤病医院退休支部换届改选后,以武夷路门诊部为主体的退休二支部于7月27日上午10点至下午4点在茅台路528号举行了换届改选后的首次组织活动。

院领导高温日为职工送清凉

本报讯8月1日,周日,当天气温高达39摄氏度。徐伟民院长放弃休息顶着烈日亲自慰问我们奋战在一线的职工,他给所有医务人员、保洁员和保安送上了柔软的毛巾。



积极开展新进人员安全知识岗前培训

本报为了加强医院内部的安全,切实做好医院内部的防范工作,进一步提高新进人员的安全素质和应对各类突发事件的处置能力。

幸福的瞬间

每个人也许对幸福的定义都会有所不同,但作为一名医生来说幸福所包含的含义,应该都是一致的——那就是得到病人的赞扬和肯定。

本报为了关心年老、多病、困难的职工,退休二支部书记刘小慧、委员陈淑云、李海鸣、块长王祥兴、宋亚萍、李惠英、及退管会胡尚富同志在院领导的关心支持下,于8月9日至11日探望了徐崇礼、钱碧君、沙绍华、王富章、陈佩文、庞应卓、张雁萍、周文雁、孙继业九位老职工。

为进一步提高班级管理,提升班组管理技能,7月10日总务科科长余天惠带领后勤班组成员骨干,前往浙江巨人通力电梯有限公司参观学习。

后勤班组参观学习体会

积91957平方米,是中国第三大电梯公司。通过讲解和实地参观,大家亲身体会到巨人通力电梯在合资企业中的,所展现出现代化生产方式和先进的管理理念,企业文化团队合作与敬业

精神,致力于创造一种不断提升员工素质,并使其潜能得到最大释放的内在机制。大家纷纷表示要把所学到的先进管理理念运用到自己的工作岗位上,加以实践和规范运作,使班组成员共同分享为工作的成功喜悦。

让护士回到病人身边

在学习这些文章的过程中,面对这些与实际工作非常贴切的内容,台下的护士姐妹们时而议论纷纷,时而称赞道,时而鸦雀无声。的确,文章中提到的很多问题不仅仅是管理者需要考虑的问题,也是我们每一位白衣天使需要思考、面对的切身问题。



图片新闻

后勤综合支部党员吴荣林,利用工作之余,为盈康护理院的养老病人义务理发23人次。只要是老吴当班护送医务人员去青浦,他都会主动去和养老病人聊聊天,关心生活起居等,深受病人和家属的好评。

我院参加市医务工会80分比赛取得好成绩

本报8月8日市医务工会举办了上海市医务职工扑克牌80分比赛。我院侯玉体三等奖的好成绩,为医院争得了荣誉!

徐院长希望大能通过本次学习,一切从我院实际出发,带着问题,带着思考的将别人的经验借鉴到日常工作中去。大会最后就护理部近期开展的“优质服务明星护士”评选的情况作了简单介绍,也希望藉此评选活动能推动我院优质护理服务的开展。

妈妈,让我留下点儿时的情趣吧!

妈妈,让我留下点儿时的情趣吧! (接上期) 今年二月的某一天,妈妈回家的车上多了一只纸板箱,蒙着厚厚的被子,里面不断发出“呱呱!呱呱呱呱!”清脆叫声!打开一看“呱呱”真可爱,小小的胖胖的,羽毛还没有长全,头上光秃秃的,两眼却炯炯有神,伸着脖子“呱呱”直叫真有力!我问妈妈它叫什么名字,妈妈说这种鸟儿好像叫“小飞熊”鸚鵡,我听了真开心,这只鸟儿就是胖得像只“熊”,而且又会飞,叫“小飞熊”太恰当不过了,爸爸听了直笑,说:应该是“小飞熊”鸚鵡才对!我才不管对不对,我觉得叫“小飞熊”就是好! “小乖”平时不乖,“呱呱”到我家时才出生几天,天气冷了,就发抖,要天空空调伺候;天天要喂米糊糊才行;一天到晚都在叫,“呱呱!呱呱呱呱!”“呱呱!呱呱呱呱!”叫起来很有节奏。太小了飞不起来,所以常常很乖地蹲在人的身上,每天妈妈回来,总会拍拍它的头轻轻地叫它“小乖”“小乖”,它就冲着妈妈“呱呱!呱呱呱呱!”爸爸回家往沙发上一趟,把它往肚子上一放,它就在爸爸肚子上悠闲地踱来踱去。

日子一天天过去,“呱呱”一天天长大,头上的毛渐渐长了出来。虽然每天都跟我很“亲热”,但是方式开始发生根本的变化,变成了喜欢用很硬的嘴来咬我伸去的手来表示了,我很快开始对这种“亲热”受不了,于是我和“呱呱”的互动方式就变成了它啄我的手,我敲它的头。为了防它啄,我只好逗它时戴上了手套。一天妈妈拿来一些瓜子和一些比芝麻略大的叫麻子的东西,我就抓了些放在掌心去喂“呱呱”,“呱呱”一步步挪过来,然后轻轻叼起一粒,用坚硬的嘴轻轻一磕,就品味起来,看来它对瓜子、麻子比我手指的兴趣大多了。妈妈终于决定要让它住新房子,于是“呱呱”被安置在了一个大笼子里,每天吃完晚饭我就会把它抱出笼子和它玩耍一会儿。现在快要开学了,妈妈决定不让我每天玩小鸟,因此,我要对妈妈说“妈妈!让我留下点儿时的情趣吧!”请小朋友们都来支持我! (全文完)



团结 奉献 求精 图强

上海市皮肤病医院报

SHANGHAI SKIN DISEASE HOSPITAL NEWS

上海市皮肤病医院 主办 长宁区门诊部:武夷路196号 (总机:61833000) 2010年8月28日 第4期(总第14期) (上海市遵义红十字护理医院) 主 办 闸北区门诊住院部:保德路1278号 网址:http://www.shskin.com

充分发扬党内民主 全面推进“公推直选”

——我院成功实行党支部“公推直选”

本报 我院党总支为贯彻落实党的十七大文件精神,积极推进党内民主建设,落实党员的权利主体地位,在申康医院发展中心党委的指导下,对医院8个支部包括3个离退休支部和5个在职党支部进行了换届改选工作,并对5个在职党支部创新性地推行了“公推直选”选举方式。

党支部“公推直选”工作的试点单位,制定具体的实施方案,成立医院党支部“公推直选”工作领导小组和工作小组,组织开展“公推直选”试点工作作为加强基层党组织建设的重要举措,列入重要议事日程。党总支切实加强对这项工作的领导,及时了解 and 掌握党员群众的思想动态,严格按照有关规定,规范有序地开展“公推直选”工作。



各位候选人都要求作简短的自我介绍和候选演说,便于各位党员掌握候选人相关信息并在投票时作出选择,避免信息不对称和不全面而盲目投票。在选举实践中,大家对党内民主生活和选举有了更新更深的了解,新的支部和成员开展支部和党建工作的积极性很高,能更有效的配合医院中心工作的开展。然而,由于新任支部书记和支委缺乏党务工作经验,部分科主任行政业务工作繁忙,如何进一步做好党务工作,真正做到两不误,也是一个亟待解决的问题。此外,新党支部仍然存在跨科的情况,对工作的开展也带来一定困难。如何在新形势下研究加强医院的党建工作,仍是一个需要持之以恒地探索和研究的课题。

出现的新情况,及时解决出现的问题。由于准备充分,领导重视,程序规范,本次“公推直选”工作的党员、群众满意度测评满意率达95.8%。

经过换届改选,新当选的支部书记和支委进一步年轻化、知识化和专业化。本届支部成员平均年龄40.3岁,比上届下降了4.1岁;都是具备中高级技术职称的卫生技术专业人员,硕博学历达40%;五位支部书记中的四位同时担任行政正职职务,均有较高的思想觉悟、业务水平和组织领导能力,更重要的是他们能基本确保党务工作围绕中心工作发挥好保驾护航的作用。

“公推直选”是对党内选举制度的一种新探索,经过“公推直选”新党支部成员的积极性很高,能更有效的配合医院中心工作的开展。然而,由于新任支部书记和支委缺乏党务工作经验,部分科主任行政业务工作繁忙,如何进一步做好党务工作,真正做到两不误,也是一个亟待解决的问题。此外,新党支部仍然存在跨科的情况,对工作的开展也带来一定困难。如何在新形势下研究加强医院的党建工作,仍是一个需要持之以恒地探索和研究的课题。

新一届党支部书记、委员名单

- 行政支部:书记 常华;委员 杨莉萍、胡尚富
临床皮肤科支部:书记 谢韶琼;委员 谭飞、王维
临床内科支部:书记 裴彬;委员 孙玉凤、杨德刚
医技支部:书记 谈亦;委员 顾伟、程英
后勤综合支部:书记 余天惠;委员 乌龙泉、彭华初
退休支部:书记 罗时芬;委员 宫明光、张立赢
退休一支部:书记 仇军;委员 宋广进、黄关根
退休二支部:书记 刘小慧;委员 李海鸣、陈淑云

我院医德档案软件正式启用

本报 今年6月,党办在信息科的帮助下开发了医德档案软件。将医德档案软件正式启用,将医德档案软件正式启用,将医德档案软件正式启用。

主任在第一时间知道职工近期的医德医风状况。医德档案已经作为职工政治培养、业务晋升、岗位竞聘和年度考核的重要依据。医德档案管理部门正在积极将职工医德档案情况作为科主任的管理水平纳入到科主任的绩效考核中。

规范管理 严格执行 我院印章更新清理工作顺利完成

本报 随着我院正式更名为上海市皮肤病医院,医院原有的各类印章已经不符合要求。近期,院办和医务科将医院的公章、部门用章和医疗业务用章进行了更新和清理,共新刻各类印章100余枚,收缴旧章50余枚。

新一届党支部工作实务培训近日完成

本报 随着医院新老党支部换届工作顺利完成,新一届支部工作开始踏上征程。为了使新一届支部成员尽快熟悉工作环境,更好地开展支部工作,8月15日,在党总支的组织下,医院新一届党支部书记、支委汇聚在保德路2号楼第一会议室接受了第一轮党务工作知识的培训。

图片新闻

八一前夕,医院召开了复转军人座谈会。会上,党政领导希望大家发扬部队优良传统,继续以军人的标准要求自己在工作中作出更大的成绩。

总支对从业人员进行廉政谈话

8月4日,我院党总支书记王燕山邀请后勤基建采购库房等相关从业人员廉政谈话,王书记在廉政谈话中,分析了卫生系统在药品试剂和设备采购,基建工程项目中时有发生问题单位和个人,例举了大量的事实案例,剖析了发生问题的深刻原因,再一次为我们敲响了警钟。

出,加强党务和政务公开,做到监管关口前移,深入推进反腐倡廉工作,抓住制约和监督权力这一核心,分解于人事物管理使用的重点部门和关键岗位的权利,分解于相关岗位特别是重要岗位从业人员手中的权力,通过合理分解,公开运行,程序规范,制约监督等手段,堵塞以权谋私、钱权交易的漏洞,构建合理岗位配置,规范可行操作程序,制约有效的权力运行机制,得到用制度管权、管事、管人,提高管理制度的执行力,创造医院和谐的文化氛围和良好的工作环境。(总务科)

